

「健康快車 建行(亞洲)慈善跑步行2014」順利舉行

由中國建設銀行(亞洲)(「建行(亞洲)」)冠名贊助、健康快車和清水灣鄉村俱樂部聯合主辦的「健康快車 建行(亞洲)慈善跑步行2014」已於2014年11月29日(星期六)在清水灣鄉村俱樂部順利舉行。今年是建行(亞洲)連續第四年冠名贊助該項活動，而參加人數和所籌得之善款均為歷屆之冠，合共有2,500位健兒參加慈善跑和步行活動，為「健康快車火車醫院」籌得接近280萬港元經費，幫助中國內地偏遠地區貧窮的白內障患者接受手術治療恢復視力。

「健康快車 建行(亞洲)慈善跑步行2014」設有10公里慈善跑及5公里慈善步行兩個類別，參加者均以清水灣鄉村俱樂部為起點及終點。活動當天氣溫有點清涼，但不減參加者的熱情，不論是10公里的賽跑好手，還是5公里的步行健兒，他們均抱着熱心助人的精神準時來到清水灣鄉村俱樂部，將汗水化作善心，為內地偏遠地區的貧窮白內障患者盡一點力，讓他們可以重見光明。

為「健康快車火車醫院」籌募經費之餘，健康快車更希望藉着活動鼓勵市民善用餘暇，多做運動。當天，活動大使、本地藝人鄭欣宜更現身慈善跑步行活動，身體力行推廣「真健康、真愉快」的生活理念。

11月29日早上9時，一眾主禮嘉賓包括全國人大常委、健康快車理事會主席范徐麗泰，中國警察協會主席、公安部原常務副部長田期玉，全國政協北京市委員會原主任陳廣文，香港保安局局長黎棟國，健康快車創會主席兼籌委會主席方黃吉雯，中國建設銀行(亞洲)常務副行長江先周及中國建設銀行(亞洲)常務副行長郭珮



■「健康快車 建行(亞洲)慈善跑步行2014」主禮嘉賓為「健康快車 建行(亞洲)慈善跑步行2014」主持啟步典禮



「健康快車 建行(亞洲)慈善跑步行2014」活動現場

芳共同於清水灣鄉村俱樂部為「健康快車 建行(亞洲)慈善跑步行2014」主持啟步典禮。

主辦機構「健康快車」主席范徐麗泰於典禮上感謝中國建設銀行(亞洲)連續四年全力支持該項活動，她表示：「在中國建設銀行(亞洲)全力支持下，今年籌得善款接近280萬港元，打破了以往的籌款紀錄，我謹代表受惠的白內障患者向各贊助商，特別是中國建設銀行(亞洲)，以及各位健兒致以衷心謝意。『健康快車』至今已經幫助15萬名白內障患者恢復視力。」

「健康快車 建行(亞洲)慈善跑步行2014」不僅是一個慈善賽跑和步行籌款活動，它更是一個讓參加者享受家庭樂的康體活動。主辦單位特別在活動結束後於清水灣鄉村俱樂部舉行「彩虹嘉年華」。於現場設置多個遊戲和小食攤位，讓參加者與親友度過一個愉快的周末。今年「彩虹嘉年華」更新增大受歡迎的碰碰球遊戲，多位參加者穿着巨型泡泡球於草地互相碰撞，上演一場又一場激烈而又有趣的賽事。